协会秘书处 201504

本期内容

协会信息

- 1. 协会副会长单位汕头招聘网-百城•汕头高端人力资源千人盛典
- 2. "两化"融合贯标管理体系走进揭阳试点企业
- 3. 协会走访"两化"试点企业-广东邦宝益智玩具股份有限公司
- 4. 协会副会长单位宏景科技两项目获广东省优质工程荣誉称号
- 5. 协会第三届理事会第十一次会议圆满举行
- 6. 协会走进梅州经信局进行两化融合宣贯交流
- 7. 汕头市电子商务领域专利维权援助分中心正式揭牌成立行业资讯
- 1. 广东省经济和信息化委关于 2015 年第一批推荐的"两化" 融合管理体系贯标试点企业和服务机构名单的公示
- 2. 工信部:推动企业加大网络投资 降低手机流量费 热点新闻
- 1. 两化融合更趋深入 物联网有望步入快速发展期
- 2. 新增获取自动回复和自定义菜单配置接口, 对所有公众号开放

协会信息

协会理事单位汕头招聘网--百城。汕头高端人力资源千人盛典



2015年4月25日百城招聘全国连锁机构(汕头招聘网)联合广东壹信网络科技有限公司、汕头市稻米信息科技有限公司,携手国内业界极具权威的赵兴刚老师,在汕头市喜来登酒店隆重举办2015百城。汕头高端人力资源千人盛典,通过最经典的案例解析,以多元化的视角解读企业管理培训体系,帮助企业实现内部系统化、规范化的人才管理.构筑企业精英人才高地。

这是一场汇聚粤东上千人力资源管理者的交流盛会,资深人士云集,与你面对面探讨企业人力资源培训体系的可持续发展方略,同论人力资源管理的道与术。

What? 百城·汕头高端人力资源盛典

百城人力资源盛典自首期举办至今已成功举办13届,为了推动汕头乃至大粤东地区HR水平的提高,百城人力资源盛典结合汕头地区企业人力资源管理的现状,邀请经验丰富、实力雄厚的知名学者坐镇,与众多参会人力资源管理者分享独到观点,在充电同时结识同道伙伴,拓宽行业人脉。

主题: 构筑企业精英人才高地 如何创建企业持续发展培训体系

时间: 2015年4月25日(星期六)13:30-17:30

地点: 汕头市喜来登大酒店三楼宴会厅

What? 高端人力资源干人盛典三大看点

1.权威专家导师坐镇 解密企业培训体系



师资介绍 ~

赵兴刚老师身为全国职工培训《职业社会 能力训练手册》副主编、全国职业核心能力 讲师团核心成员,参与全国职业核心能力项 目命题工作,任项目命题组副组长,先后完 成深圳、重庆、广州、西安、武汉、福州、 海口、长春、大连、常州等多期全国职业核 心能力师资班培训工作。

- 全国职工培训《职业社会能力训练手册》副主编
- 全国职业核心能力专业委员会命题组专家、讲师团核心成员
- 国家人力资源和社会保障部职业技能鉴定中心认证测评题库建设 专家
- 国家人力资源和社会保障部人力资源管理师、企业培训师职业资 格认证导师

2.实现企业管理突破 驱动内部人才升级

YOU WILL GET

- ✓ 以发展视角看待企业管理培训
- ✓ 整合、利用企业培训资源
- 掌握实施培训计划的有效工具
- 建立内部优秀管理培训队伍
- ✓ 多角度剖析培训需求
- 搭建可持续发展的培训体系
- 年度培训计划的制定与实施
- ✓ 多方法实现企业培训整体效果评估



How? 如何免费获取门票

1. 符合下述2个(含2个)以上的用户

汕头招聘网(www.stzp.cn)网站的注册用户

大专及以上学历且年龄在23周岁以上

人力资源或企业管理相关专业

具备两年及以上工作经验

2. 活动参与

关注微信【汕头招聘网】,转发本文内容到朋友圈,将截图发送到微信,回复门票 +【真实姓名】+ 【联系电话】

*仅限在4月18号之前参与,门票数量有限,先到先得

3、门票领取

经由汕头招聘网工作人员两个工作日核实无误则可免费领取价值¥680的门票

领取地址: 汕头市龙湖区金砂东路长荣大厦22楼阳光网络

"两化"融合贯标管理体系走进揭阳试点企业

2015年4月3日上午,我协会"两化"专家团队赴赶揭阳,为 广东吉青电缆实业有限公司、广东瑞源科技股份有限公司两家企业进 行贯标咨询。我协会团队与双方就接下来的"两化"贯标合作进行商 议。企业对我协会团队上门服务表示衷心感谢。





协会走访"两化"试点企业-广东邦宝益智玩具股份有限公司

2015年4月13日上午,协会秘书处到广东邦宝益智玩具股份有限公司交流走访。通过企业部门经理介绍公司发展情况并带领参观了公司玩具生产车间后,协会秘书处了解到,广东邦宝益智玩具股份有限公司是一家集塑料贸易、塑胶模具、积木玩具、儿童益智玩具教具研发、生产和销售为一体的中外合资企业。近期,公司又荣获2015年省第一批推荐的"两化"融合管理体系贯标试点企业。交流期间,协会秘书处为其公司进行两化贯标咨询。

此次走访,企业对协会的服务工作表示衷心感谢,协会将继续努力为企业提供咨询服务,进一步建立协会的知识性、专业性、权威性地位。









协会副会长单位宏景科技两项目获广东省优质工程荣誉称号

日前,协会副会长单位宏景科技承建的汕头市中心医院智能化工程和广东省监狱管理局应急指挥中心系统工程经专家评审,荣获广东省智能建筑优质工程荣誉称号。

汕头中心医院位于汕头市金平区,建筑面积约10万平方米,是粤东地区最重要的医疗服务机构之一。广东省监狱管理局是广东省人民政府的刑罚执行职能部门,负责对全省监狱工作的管理和指导,辖26所监狱和1所警察医院,是维护社会稳定,预防和减少犯罪,保障社会长治久安,促进国家经济繁荣和社会发展的重要力量。

广东省智能建筑优质工程奖设立于 2014 年,每两年评选一次,分为住宅类与公共建筑类,在全省范围内开展评选。该评选旨在展示和推广我省品牌企业和品牌产品在智能建筑行业的应用成果,引导智能建筑市场健康有序发展,鼓励建设单位、施工单位、监理单位等加强质量管理,推动技术进步,强化建设精品工程意识。



协会第三届理事会第十一次会议圆满举行



2015年4月23日下午, 我协会于高新区物联网产业园会议中心召开了第三届理事会第十一次会议。市经济和信息化局领导与协会理事会单位领导出席本次会议。

会议由协会秘书长滕丽秋主持、协会会长刘向民作协会 2014 年工作报告及 2015 年工作计划。会长对协会过去一年的工作与所开展的活动进行了总结,并向理事会领导汇报了协会 2014 年财务运作情况,对理事会领导这一年内对秘书处工作的支持表示了感谢。

由于协会不断提升服务能力,开拓创新的运作模式,在 2015 年的工作计划中,会长也向理事会领导详细介绍了协会已开展的服务项目与新的工作目标。同时表示协会的发展,仍需要各位领导的参与与支持。

此次理事会上,由各位领导表决通过了协会新增会员单位、新增补理事会成员。截止至目前,协会已有会员企业138家,协会的队伍

正在日益壮大。理事会上同时审议了其他相关事项,各位领导也就各项事宜进行了讨论。

协会的不断发展,离不开各指导单位与各位领导的正确指导与悉心关怀。为了更好地夯实行业基础,提升专业服务水平,协会特邀请一直支持与指导协会工作王斌林处长与刘海龙书记担任名誉会长,继续指导秘书处工作,帮助协会更好地发展。会上,协会理事会领导也对两位名誉会长表示了感谢与欢迎。

会议最后,市经济和信息化局王斌林处长为我协会工作做重要指示。王处长充分肯定了协会所开展各项工作,对协会的发展与进步给予很高的评价,同时对协会未来的发展提出更高的要求和目标。

在国家大力发展信息经济的的环境下,信息产业与软件产业必将 不断拓展,协会也将继续在理事会的指导与支持下,创新思路,稳步 向前,不断提高协会在行业中的影响力,以推动我市信息经济在"互 联网+"的新浪潮中快速发展,为社会经济转型升级做出更大的贡献。



地址: 汕头市高新区物联网产业园 301 室 电话: 0754-88426622 传真: 0754-88426600

协会走进梅州经信局进行两化融合宣贯交流

作为粤东地区唯一一家"两化"融合管理体系贯标服务机构, 汕头市信息服务和软件行业协会先后走进汕潮揭两化融合贯标试点 企业,大力宣传两化融合管理体系建设,为企业带去两化政策宣讲, 并促成多项合作。

4月22日,我会刘向民会长带领两化融合服务团队前往梅州市经信局,继续推进粤东地区贯标工作。此次走访,旨在了解梅州市今年新评定的4家贯标试点企业的工业化及信息化程度,为开展两化融合项目做前期的调查工作。

交流过程中, 刘会长向出席会议的谢涛副局长、丘荣耀科长、邓开平科长等领导汇报我会开展两化工作以来所取得的成绩,并希望通过促成与科伦药业的合作, 树立起梅州市两化融合的标杆企业, 带动其他试点企业启动两化融合项目。几位领导对我会在贯标服务中的示范作用给予高度的肯定,并表示,将积极发挥职能部门的引导作用,加强与我会的合作,加大对两化融合贯标体系的宣传与推广,共同推动试点企业进行改革,加快梅州地区两化融合发展进程。

汕头市电子商务领域专利维权援助分中心正式揭牌成立



为加强本地企业知识产权制度建设,提高企业对知识产权的掌握、运用、保护的能力,引导企业创新发展、强化知识产权意识,提高企业市场竞争力,由汕头市信息服务和软件行业协会联合中国(汕头)知识产权维权援助中心、汕头市电子商务协会、柏亚电子商务产业园区共同成立的汕头市电子商务领域专利维权援助分中心在市委会议中心大会堂举行揭牌仪式。此举旨在庆祝第15个"4.26"世界知识产权日。广东省知识产权局局长马宪民、市委副书记孙光辉共同为其揭牌,在市副市长林依民等与会领导及嘉宾的共同见证下,维权分中心正式成立。

会上,孙光辉副书记指出,随着经济社会发展,专利在各行各业中作用举足轻重,专利工作者对社会贡献巨大,推动了社会技术进步,保护了社会知识产权。专利是科技的精华,也是创造的精华,离不开

专业、专注、专属。只有专业做得好,才会有专利的产生;只有专注做好专利,才能做出成果;只有保护好企业的专属,才能体现其实际价值,创造出企业核心竞争力。

未来,协会将积极运用知识产权维权援助服务平台,建立电商领域专利维权保护工作机制,开展电商领域专利维权援助与举报投诉工作,更好地为我市企业、知识产权权利人、社会公众提供知识产权维权援助服务,从而引导我市企业进一步提升自主知识产权创造和运用能力,正确运用知识产权制度解决争端和纠纷,让以"尊重知识、崇尚创新、诚信守法"为核心的知识产权文化建设在全市不断深化,充分发挥知识产权制度在服务全市产业转型升级、建设美丽幸福汕头中的重要作用,实现我市经济社会又好又快发展!

<u>汕头市信息服务和软件行业协会电子期刊</u> 行业资讯

广东省经济和信息化委关于 2015 年第一批推荐的"两化" 融合管理体系贯标试点企业和服务机构名单的公示

按照《广东省经济和信息化委办公室关于组织申报 2015 年部省两化融合管理体系贯标试点企业和服务机构的通知》(粤经信办函〔2015〕88号)要求,我委组织了 2015 年两化融合管理体系贯标试点企业和服务机构的申报评审工作。经各地市经济和信息化主管部门及有关单位推荐和专家评审,评选出 73 家贯标试点企业和 8 家贯标服务机构,现予以公示。

如有异议,请于公示之日起三个工作日内(4月7-9日)以书面 形式向省经济和信息化委(信息化推进处)反映意见。

联系方式: 高亚华, 电话: 020-83134276, 传真: 020-83134729。

广东省经济和信息化委 2015年4月7日

汕头市信息服务和软件行业协会热烈祝贺汕头市广东金明精机 股份有限公司、广东邦宝益智玩具股份有限公司荣获两化贯标试点企 业!

43	실기	广东金明精机股份有限公司
44	加大サ	广东邦宝益智玩具股份有限公司

工信部: 推动企业加大网络投资 降低手机流量费

2015年4月14日,李克强总理在一季度经济形势座谈会上敦促提网速降网费。记者调查发现,每月上网花费100元以上的网民普遍存在。而网络调查结果显示,多数消费者对网络服务速度并不满意。

15 日晚,工信部回应,将推动企业加大网络投资、降低手机流量资费,已立即布置相关企业研究落实。

网调显示上网花费与预期差距大

根据腾讯大燕网和新浪网对 10 万多名网友的调查,有近7成的网友每个月上网花费为 50 元至 200 元,其中,三成多网友每月网费在 100 元至 200 元之间。

相对应的是,实际上网花费与消费者的预期相差很大。新浪网调查显示,73.6%的网友,每个月可以接受的网费在50元以内;能够接受100元至200元上网费的,只有3.6%。

同时,高花费所带来的服务效果却并不令人满意。新浪网调查显示,66%的人认为上网"速度慢"。腾讯大燕网调查中,92%的人认为网速"凑合能用"。

对于网速慢、费用高的原因,多数网友认为,是垄断导致缺乏竞争。在新浪网调查数据中,这部分网友占85.1%。

手机每月 730M 流量不敢看视频

在北京,每月上网实际要花多少钱呢?市民盛先生统计了他近6个月的流量情况后发现,他平均每个月使用手机流量 730M。"从来不敢看视频,每个月手机流量花费大概 50 元。"

记者对比三大运营商流量包发现,中国移动流量资费相对便宜,50元/月包含1G流量。中国电信3G网络50元/月包含800M流量。 联通3G最低10元/月100M流量,最高100元/半年,1G流量。

除了手机上网,大部分人每个月还要花一笔固定宽带费用。记者查询了北京目前十几家运营商的宽带收费情况,长城宽带、宽带通、歌华有线、鹏博士等提供的宽带速度从 10M 到 100M 不等,价格主要在 700 元/年至 1300 元/年之间。

几家运营商客服工作人员表示,市民装宽带以30M、50M居多,平均算下来月均花费在65元至77元。

工信部: 今年将大幅提升网速

对于社会关注"手机流量资费贵和网速慢",昨晚,工信部表示,工信部一直与相关部委共同深入落实"宽带中国战略",推动企业加大网络投资、降低手机流量资费。

为落实李克强总理指示,工信部将加大今年宽带专项行动中"加快 4G 建设"、"大幅提升网速"等工作的力度,使老百姓上网速度更快,价格更优惠。

热点新闻

两化融合更趋深入 物联网有望步入快速发展期

物联网将是下一个推动世界高速发展的"重要生产力",是继通信 网之后的另一个万亿级市场。物联网是新一代信息网络技术的高度集 成和综合运用,是新一轮产业革命的重要方向和推动力量,对于培育 新的经济增长点、推动产业结构转型升级、提升社会管理和公共服务 的效率和水平具有重要意义。发展物联网必须遵循产业发展规律,正 确处理好市场与政府、全局与局部、创新与合作、发展与安全的关系。 近几年物联网也有了较大的发展。

物联网有望步入快速发展期

工信部经研究认为,中国潜在的制高点是互联网和传统工业行业的融合,智能制造是较好的切入点和当前的主攻方向。物联网便可看作是当前切入点之一。中国电子信息产业集团总经理刘烈宏表示,中国制造 2025 的一个重要升级方向,就是要探索如何运用智能化、网络化、数字化的技术,再结合物联网和务联网,在这个基础上,来打造中国整个先进制造的体系.是整个中国工业的升级版。

在产业技术升级和投资需求扩大的情况下,物联网发展或将步入快车道。一看产业前景。中国制造向智能化、自动化、互联网化的升级中,工业互联网成为主线。工信部部长苗圩表示,工业互联网是新一轮工业革命和产业变革的一个重点发展领域,其核心便是物联网。据中国物联网研究发展中心预测,2015年,我国物联网整体市场规模将达到7500亿元,年复合增长率约为30%。二看产业效益。

据国际权威机构估算,未来20年,工业互联网的发展至少可以给中国带来3万亿美元左右的GDP增量。物联网规模将会远超移动互联网,是下一个万亿元规模的产业。

物联网的机会在于相关企业利用技术投身更多行业应用,并且服务于民。在南京邮电大学副校长、江苏省物联网技术与应用协同创新中心主任朱洪波看来,"物联网的智慧服务包括工业制造和信息消费的智慧化服务,物联网未来发展的重点任务将是建设包括满足智能生产制造的'智慧工厂',以及满足智能用户消费的'智慧商店'。目前,基于物联网智能制造'工业 4.0'制定的'中国制造 2025'计划已经成为我国今后十年的产业发展战略。"

新机遇背后有新挑战

机遇当前也应认识到,中国制造面临的挑战具有普遍性。博时基金研报表示,中国不少产业仍处在工业 3.0 阶段,如机器人、增材制造等核心技术还有待提高,技术路线和标准也有待统一,工业 4.0 将是中国未来工业的发展方向,"中国制造 2025"则将成为经济稳定发展的重要支撑。

体现在具体行业中,有如我国物联网的发展也面临标准缺失、核心技术相对薄弱、信息安全保障仍待提高等现实问题。当下,智能家居成为产业链各方争相发展的热点,传统电信运营商、家电企业、互联网巨头等均有大动作,但行业标准缺失问题突出,出现有线产品不能升级扩容,无线射频产品不稳定等现象。长期来看,对企业和用户都会产生负面影响,如何统一标准、整合资源,提高安全性能值得地址:汕头市高新区物联网产业园 301 室 电话: 0754-88426622 传真: 0754-88426600

深思。就运营商来说,面对的是越发强大的互联网竞争对手,如何激励创新,以差异化取胜,更是不能忽略的问题。产业转型不应只是技术的更新升级,还应包括商业模式的与时俱进。分析认为,4G将推动物联网再上新台阶。北京经济和信息化委员会主任朱炎表示,"物联网产业的发展一定是应用为先、应用为导向的,需要发挥政府各个部门的积极性,要结合公共领域的重大项目示范应用推动产业发展。"

总体而言,两化融合更趋深入,为中国制造的发展带来新的契机。相关行业只有认识和适应新常态,在中国制造的新兴路线图的新规则面前有新举措,才能抓住新机遇,才能事半功倍。中国工程院李培根院士指出,中国制造 2025 在目标上要实现制造业增加值稳居世界第一,在策略上要通过智能制造、提升产品设计能力、完善制造业技术创新体系、推进工业强基工程、提升产品质量等方面入手,进一步实现结构优化。

新增获取自动回复和自定义菜单配置接口, 对所有公众号开放

微信公众平台开发者接口更新,新增获取自动回复和自定义菜单 配置接口,对所有公众号开放。

新增的接口具体是:

1. 获取自动回复规则接口

该接口可以获取公众号设置的自动回复规则,包括关注后自动回复、消息自动回复和关键词自动回复。

2. 获取自定义菜单配置接口

该接口可以获取公众号的自定义菜单配置。如果公众号是在公众 平台官网上发布的菜单,则本接口返回官网上的菜单配置;而如果公 众号是通过 API 调用设置的菜单,则返回菜单的开发配置。

请注意:

- 1. 上述接口支持微信公众号登录授权,从属于消息与菜单权限集。第三方平台获得公众号的授权后,可以帮助公众号调用该接口。
- 2. 对于接入了公众号登录授权的第三方平台,在公众号授权给开发者后,开发者应当通过上述接口获取公众号的配置,为其重新配置,以保证公众号运营者的业务运营体验。